
 

 
 

 

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG BESZÁMOLÓJA 

 

 

Készült az Informatikai és Könyvtári Szövetség (IKSZ) 2024. március 20-án a 12.30 órára 

összehívott Felügyelő Bizottsági (FB) online megtartott ülése alkalmából.  

 

Jelen vannak Az IKSZ FB tagjai:        

- Albertus László    - Kabdebó-Ladik Lívia 

- Liebhauser János    - Molnár Éva 

- Pőcze Márta 

 

Az IKSZ elnöke:     Vígh és társa Bt. munkatársa: 

- Tőzsér Istvánné    - Pelyhéné Vígh Edit 

Az IKSZ titkára 

- Farkas Márta 

 

Az FB ülés tárgya: 

 

 

1. Az Informatikai és Könyvtári Szövetség általános működése 

 

Az IKSZ 2023-ben is mozgalmas évet zárt, hiszen kicserélődött az elnök, az alelnök 

személye, megújult a vezetőség és a felügyelőbizottság tagsága is. A tisztújítás sikerét jelzi, 

hogy - az előző évekhez hasonlóan – a több eredményes pályázatnak, a régi és az újabb 

együttműködéseknek köszönhetően magas színvonalon kerültek megvalósításra az IKSZ 

évtizedes múltra visszatekintő országos programjai.  

Mindezeken túl az IKSZ kénytelen volt egy újabb költözést is lebonyolítani. Az új 

elnök személyét követve az iroda 2023. július 10-én átköltözött Kecskemétről Egerbe. A 

teherautós költöztetés és rakodás díja 215 900 Ft tett ki. Az összeg azért „csak” ennyi, mert 

mindkét helyszínen önkéntesek segítették a ládákba pakolást, a le- és felpakolást, illetve 

Egerben az iratrendezést: Szegedről (Somogyi Könyvtár) öt férfi kolléga, Kecskemétről 

(Neumann Egyetem) három fő, Egerből (Bródy Sándor Könyvtár) négy fő. A kipakolásban 

és rendezésben segített továbbá két salgótarjáni (Balassi Bálint Könyvtár), négy egri kolléga, 

valamit két gyakornok is az Eszterházy Egyetemről.  Köszönet érte! 

 

2. A 2023. évi pénzügyi-gazdasági tevékenység ellenőrzése: 

 

Az IKSZ 2023-ban 74 095 ezer forinttal gazdálkodott. Ez az összeg az 30 352 e Ft előző évi 

megtakarításból, pályázati támogatásokból és a tagdíjbefizetésből állt össze. A módosított 

Alapszabályzat hatására a legkisebb települési szolgáltatóhelyek, illetve a tagintézmények is 

közvetlenül léphettek be a Szövetségbe, amit tíz régi/új tagot jelentett. Az összesen 153 

könyvtár befizetésiből beérkezett 2 860 ezer Ft tagdíj a működési költségeket fedezte, míg az 

NKA 38 659 ezer forint értékű az IKSZ programjainak megvalósítását szolgálta. Noha az 

elmúlt évek járványügyi megszorításai megnehezítették a tervezett programok határidőre 

történő megvalósítását, összességében megállapítható, hogy kitűzött célok megvalósultak, a 

pályázati elszámolások rendre lezárultak, a szövetség gazdálkodása stabil. 
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A pénzügyi munkafolyamatok végzése 2016 óta számítógépes könyveléssel történik. A 

könyvelést továbbra is a Vígh és társa Bt. végzi, a jogszabályban megkövetelt kettős 

könyvvitellel. Az adatok megőrzése érdekében az év végén kinyomtatásra kerültek az éves 

számlaforgalmi adatok, így az ellenőrzés komplex módon mind a számítógépes adatbázisban, 

mind a nyomtatott könyvelési tételekben megtörtént. 

 Az FB megállapította, hogy a könyvelés és a pályázatok esetében az analitikus 

könyvelés, a vizsgált évre vonatkozóan a banki bizonylatok alapján rendben megtörtént. 

Részletesebb tartalmi és számszaki ellenőrzést végzett az FB a március és október hónap 

kiadási-bevételi pénzmozgásával kapcsolatosan, ugyanis az Internet Fiesta és a könyvtári hét 

kiadásai nagyrészt ekkor realizálódtak. Az éves költségvetés bevételi-kiadási oldalának 

részletes egyeztetése után szúrópróbaszerűen kiválasztott számlák is ellenőrzésre kerültek. 

 Az FB külön figyelmet fordított a tagdíj befizetésekre is, amelyeknek a könyvelése 

rendben volt. Az Alapszabály értelmében csak az tekinthető tagnak, aki a megállapított tagdíj 

befizetését vállalja és be is fizeti, ellenkező esetben a tagság megszűnik. Az elmúlt évek 

intézményi összevonásai, fenntartó váltásai számos esetben megnehezítette az intézmények 

elérését. Ezért az FB kéri az elnökséget, hogy a hátralékos könyvtárak ügyére, ahogy azt 

eddig is tette, fokozott figyelmet fordítson. 

 A házipénztár éves bevételi és kiadási bizonylatainak egyeztetése is megtörtént. Az 

ellenőrzött tételeknél a FB szabályszerűnek, rendezettnek találta a könyvelést és a 

pénzkezelést. A megrendelések aláírása, a teljesítés igazolása és a kifizetés engedélyezése 

egységes formában történik. 

 A közhasznúsági jelentés alapját képező éves, a könyvelő által készített egyszerűsített 

beszámolót a FB végleges formában jóváhagyta. 

 

 

3. Az Alapszabály szerinti működés vizsgálata: 

 

Az alapszabálynak megfelelően a szövetség 2023-ban két közgyűlést tartott meg. A négy 

megtartott elnökségi és tagozatvezetői ülésen mindösszesen tíz határozat született, amelyek 

bevezetésre kerültek a gyűjtőmappába. A FB megállapította, hogy a közgyűlési 

jegyzőkönyvek időben elkészültek. 

 

4. Közhasznú tevékenység vizsgálata: 

 

A szövetség hagyományos rendezvényei, mint az Internet Fiesta, az Országos Könyvtári 

Napok, valamint a szakmai napok sikeresen működnek.  A közhasznúsági jelentés a FB 

észrevételeinek figyelembe vételével készült. A pénzügyi beszámolót és a közhasznúsági 

jelentést a FB elfogadta és azt elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
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5. Az FB javaslata az elnökségnek: 

 

Az FB kéri az újonnan megválasztott Elnökséget fejezze ki köszönetét a leköszönő elnök-

asszony odaadó munkájáért, és különösen azért, hogy az átadás átvétel zökkenőmentesen 

zajlott le: az olyan évtizedes problémakört, mint amit az elmaradt tagdíjak, az érvényes tagság 

kérdése jelentett, minden kérdést megoldva, tiszta lapot nyitva adott át! 

 

2024. május 08. 

 

 

Az FB tagjai: 

 

 

 

 

Albertus László s.k.  Kabdebó-Ladik Lívia s.k.  Liebhauser János s.k. 

FB tag    FB tag     FB elnök 

 

 

 

 

 

Molnár Éva s.k.    Pőcze Márta s.k.  

 FB tag      FB tag 

 

 

 

 

 

 

Farkas Márta s.k.  Tőzsér Istvánné s.k.   Pelyhéné Vígh Edit s.k. 

az IKSZ titkára  az IKSZ elnöke  könyvelő 

   


